



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников УФСКН и трех местных жителей, обвиняемых в мошенничестве, краже, незаконном обороте оружия и наркотических средств



Следственными органами Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников УФСКН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области – заместителя начальника 3 службы Алексея Смирнова, оперуполномоченного той же службы Владислава Андриевского, а также местных жителей Алексея Лотова, Вячеслава Быкова и Николая Лифоренко. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ, ч. 1 ст. 222 УК РФ, чч. 1, 2, 3 ст. 228 УК РФ и п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (мошенничество, незаконный оборот оружия и наркотических средств, кража).

Следствием установлено, что в декабре 2014 года Лотов совместно с Вячеславом Быковым, располагая информацией о том, что в одном из гаражей, расположенных в деревне Кудрово



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Ленинградской области, принадлежащем местному предпринимателю, было обнаружено и изъято наркотическое вещество (гашиш), ввели в заблуждение владельца гаража относительно намерений сотрудников УФСКН привлечь его к уголовной ответственности за незаконный оборот наркотиков.

Лотов предложил потерпевшему за 5 миллионов рублей поспособствовать в решении вопроса о непривлечении его к уголовной ответственности и познакомил его со Смирновым и Андриевским. В декабре 2014 и марте 2015 года соучастники получили от потерпевшего более 3,5 миллионов рублей.

20 мая 2015 года во время проведения обысков у обвиняемых было обнаружено и изъято более 10 кг гашиша, 6,2 г. кокаина, около 10 кг психотропного вещества МДМА (экстази), бронжилеты, боеприпасы и денежные средства.

Кроме того, в ходе следствия установлено, что Лифоренко, который ранее работал в службе инкассации в должности кассира-инкассатора отдела по обслуживанию АТМ и обладал в связи со своей служебной деятельностью информацией о методике открытия сейфовых ячеек, извлечения из них кассет с денежными средствами, в декабре 2014 года решил тайно похитить денежные средства в особо крупном размере из сейфовой ячейки банкомата. Для этого он привлек Лотова. Злоумышленники, действуя совместно, арендовали автотранспортное средство и приобрели в неустановленном месте одежду, внешне схожую с формой сотрудников инкассации, а также сумку. После этого они подъехали к дому по проспекту Дальневосточному, прошли к банкомату банка ОАО АКБ «Росбанк» и, открыв сейфовую ячейку банкомата, тайно похитили из нее более 11 миллионов рублей.

В настоящее время утверждено обвинительное заключение по уголовному делу, в ближайшее время оно будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Июля 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1053312>